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Der Anlauf der Walzen erfolgt lber Steuernocke SN 5. Danach Ubernimmt die
Steuernocke SN 1 den weiteren Lauf der Walze 1. Diese Steuernocke SN 1 schal-
tet nach kurzer Zeit in Mittelstellung. Der Bremsmagnet Walze 1 fallt ab.
Danach schaltet die Steuernocke SN 1 in Stellung II und man hat die Méglich-
keit die Walze 1 Uber Diode D 215, Start-Stop-Taste T1 einen weiteren Lauf
einzuleiten.
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Der Gewinnplus wird lber Foul-Relais-Kontakt flr II, Steuernocke SN 8 (Stel-
lung II), Risiko-Relais 2 in die Gewinnabtastung geschaltet. Im angenommenen
Fall sind auf jeder Walze 0,40 DM durchgeschaltet. Der Gewinnplus gelangt
jetzt weiter Uber Diode D 281 an einen Verzweigungspunkt. Zum einen weiter
zur Impulsnocke IN 7, zum anderen lber Diode D 192 an die Impulsnocke IN 5
und zum Impuls-Motor-Relais. Das Impulsnockenprogramm lduft und von der Im-
pulsnocke IN 7 werden nun 4 Impulse direkt iber Diode D 17 auf die Zdhlwerk-
spule 0,1 AUF gegeben. Impulsnocke IN 5 schaltet gleichzeitig ein Impuls auf
den Gong. '
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Die Gewinnkombination fir 0,40 DM ist eingelaufen. Die Risikotaste wurde
berdtigt und das Feld x2 leuchtet auf. Der Gewinnplus gelangt nun Uiber
Kontakt Risiko-Relais res 2 zur Walze 4. Die Relais x2-Rel. N und x2-Rel. S
ziehen an. Der Gewinnplus gelangt weiter durch die Gewinnabtastung einmal
Uber Relais Kontakt x2 15n und zum anderen direkt an die entsprechenden
Impulsnocken. Ferner wird das Impuls-Motor-Relais und der Gong angereizt.
Das Impulsnockenprogramm lduft und die Impulsnocken IN 6, IN 7 und IN 12
schalten nun zusammen 8 Impulse auf die Z@hlwerkspule 0,1 AUF. Somit sind
statt 0,40 DM 0,80 DM aufaddiert. Die Lampenansteuerung Risiko EIN erfolgt

Uber Diode D 398 und fiir die Lampe x2 iiber Diode D 111 und durchgeschalteter
Walze 4.
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Ist eine Serie durchgeschaltet, so wird der Plus auf die Zusammenfassung der
Dioden D 170, D 173, D174, D 193, D 195 und D 194 gegeben. Von hier aus gelangt
der Plus einmal zum Gong-Relais und zum anderen an die Impulsnocke IN 5. Das
Gong-Relais h@lt sich ilber die Taste T 7 und seinen Selbsthaltekontakt gor II
selbst. Ferner gelangt der Gewinnplus von der Gewinnabtastung an die Implus-
nocken IN 5 und IN 6. Die Impulsnocke IN 5 schaltet nun 5 Impulse auf den Gong.
IN 6 schaltet den Gewinn auf die Z&hlwerksspule 0.1 AUF.
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Serienschaltung
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Der feste Plus wird liber die Serienzdhlwerkmikroschalter sz 100 III o,

sz 10 II u zur Steuernocke SN 10 geschaltet. Die Steuernocke SN 10 bringt
nach Stellung III das Serien-Relais 1 und 2 zum Anzug. Diese Serien-Re-
lais halten sich vom Plus Steuernocke SN 6 iiber Diode D 73 und Selbsthal-
tekontakt ser II selbst. Ferner gibt die Steuernocke SN 10 ein Impuls auf
die Serienzahlwerkspule 1 AB.
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Gewinnkombination in d. Serie

Gewinndurchschaltung
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Im ersten Fall sind 3 x 1,60 durchgeschaltet. Der Gewinnplus wird lber Kontakt
Risiko-Relais res 2, durchgeschaltete Gewinnkombination, Diode D 305, geschlos-
senen Kontakt Serien-Relais 1 ser 11, Diode D 168 und Diode D167 an die Impuls-
nocke IN 8 gefiihrt. Parallel hierzu zieht das Trenn-Relais an. Von der Impuls-
nocke IN 8 werden nun 3 Impulse direkt auf die Z&hlwerkspule 1,- AUF gegeben.

Im zweiten Fall ist auf Walze 3 der Merkur eingelaufen. Der Gewinnplus wird hier
iber die Diode D157, durchgeschalteten Transistor T 70, Diode D 310, Serien-Relais
Kontakt res 1 I, Dioden D 168 und D167 an die Impulsnocke IN 8 gefihrt. Der weiter
Weg ist wie vorher beschrieben.

Im dritten Fall ist auf Walze 3 ein gestreiftes Feld eingelaufen. Der Gewinnplus
wird Uber die Dioden D 310 oder D 311 zum Kontakt Serien-Relais 1 ser 1 I gefiihrt.
Der weitere Weg ist wie vorher schon beschrieben.

Beim Karo-Feld wird der Gewinnplus direkt iiber die Diode D 156 an den Kontakt
Serien-Relais 1 ser 1 I gefihrt.
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Lampenansteuerung K

Die Taktansteuerung der Lampen x0, x1, x2, und x10 erfolgt vom Z&hler 4017 (IC 3)
und vom IC 2. Bei gedriickter Risikotaste erfolgt die Festansteuerung der einzelnen

40

Lampen Uber die Walze 4. Die Freigabe des Risikolichtes erfolgt mit Stillstand
der vierten Walze. Der Transistor T 39 steuert erst durch, wenn kein Plus von

Bremsmagnet 4 lber Diode D 392 anliegt. Der feste Plus liegt iiber Kontakt Foul-
Relais flr II, Steuernocke SN 8 I und Risikotaste T13
Transistor T 35 sperrt, wenn lUber Steuernocke SN 8 II und SN 8 III kein Plus an-

liegt. Der Transistor T 31 gibt das Lauflicht frei, ferner schaltet der Transistor

T 39 das Tastenlicht.
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